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Mapiranje europskih pružatelja usluga institucijskom izdavaštvu (IPSP) i
njihovih praksi, usluga i infrastrukture

 

Popisivanje najboljih postojećih praksi institucijskog izdavaštva u otvorenom
pristupu i izrada proširivog standarda kvalitete za institucionalno izdavaštvo

(EQSIP)
 

Stvaranje zajedničke pristupne točke za pružatelje usluga institucijskom
izdavaštvu (IPSP) putem koje će biti dostupan IPSP registar, smjernice za

objavljivanje, materijali za obuku i alati za samoprocjenu 
 

Prepoznavanje i razumijevanje različitih financijskih modela poslovanja
pružatelja usluga institucijskom izdavaštvu (IPSP), njihovih snaga i nedostataka
te pitanja dugoročne održivosti modela financiranja institucijskog izdavaštva 

 

Pružanje djelotvornih preporuka za izradu politika i strategija rada pružatelja
usluga institucijskom izdavaštvu (IPSP)

 

Diseminacija informacija, promocija projektnih aktivnosti

Cilj projekta DIAMAS: razvoj europskog standarda u domeni institucijskog izdavaštva, kako bi se
poboljšala učinkovitost, kvaliteta i unaprijedile prakse izdavačkih aktivnosti i usluga u Europskom

istraživačkom prostoru (ERA) na svim institucijskim razinama.
 

Razvoj institucijskog izdavaštva u otvorenom
pristupu:  projekt DIAMAS

 Iva Melinščak Zlodi, Irena Kranjec, Ivana Kukić, Željka Salopek, Knjižnica Filozofskog fakulteta
Danijel Mofardin, Neven Pintarić, Drahomira Cupar, Marta Ivanović, Ivana Morić Filipović, Jadranka Stojanovski, Sveučilište u Zadru

 

Trajanje: 36 mjeseci.  Početak: rujan 2022. godine. 23 organizacije iz 12 europskih zemalja. Organizacije iz HR:
Sveučilište u Zadru, Knjižnica Filozofskog fakulteta u Zagrebu

 

Institucijsko znanstveno izdavaštvo je izuzetno raznoliko i različito organizirano. Model otvorenog
pristupa (OA) koji je najčešće zastupljen je dijamantni model besplatan za autore i čitatelje,
financijski ovisan o različitim oblicima potpora. Znanstvene ustanove nailaze na višestruke

prepreke kad se radi o potrebnim vještinama, organizaciji, vidljivosti i održivosti takve izdavačke
djelatnosti, a koje bi se mogle ukloniti boljom suradnjom i povezanošću.

REZULTATI:
Institucionalni ekosustav OA znanstvenih publikacija za ERA-u i uspostava novih standarda za
objavljivanje u OA kroz stvaranje registara institucijskih izdavača, smjernica za objavljivanje,

materijala za obuku, alata za samoprocjenu te financijskih modela troškova.

DIAMAS Developing institutional open access publishing models to advance scholarly communication


